

Precios de Suscripción.

EN ORIHUELA, un mes 25 céntimos.

Para un trimestre, 1 peseta.

Número suelto 10 céntimos.

PAGOS ADELANTADO.

La Margarita

Punto de Suscripción.

Calle de Muñoz, número 28.

Los trabajos se publicarán bajo la responsabilidad de sus autores, No se devuelven los originales aunque dejen de insertarse.

Se puede ser católico sin ser carlista,
no se puede ser carlista sin ser católico.

SEMANARIO TRADICIONALISTA

Cum Ecclesia omnia, sine Ecclesia nihil.
Con la Iglesia todo, sin la Iglesia nada.

Dios

Patria

Rey

TRISTE RECUERDO

El día 29 del próximo pasado Abril hizo tres meses del de la muerte de nuestra idolatrada y augusta princesa Doña Margarita de Borbón, esposa de D. Carlos de Borbón y Austria de Este.

El número anterior fué el último que ostentó el luto LA MARGARITA siguiendo el acuerdo que se tomó en la junta triste y conmovedora á la vez que se reunió al tenerse noticia de tan fatal y abrumadora nueva.

Aun cuando no aparezca en este semanario la tristeza que constantemente nos lacera el corazón, seguros estamos que nunca se borrará de la memoria de todo buen carlista el nombre bendecido de Doña Margarita, nombre admirado por todos nuestros contemporáneos de todas las fracciones políticas aun las más opuestas á las nuestras, nombre que será admirado sin duda por nuestros descendientes puesto que no hay duda pasará á la historia orlado con la corona inmarcesible de la virtud sublime.

En el presente siglo descreído y áteo no había visto España, donde al parecer fenece la fé monárquica, á hombres curtidos en la adversidad y el peligro llorar sin consuelo la muerte de una Reina; no había contemplado á la muerte de una Reina tan conmovedoras escenas como se han desarrollado en miles de poblaciones al elevarse al cielo en sufragio de su alma unidas á las preces del sacerdote las oraciones de los fieles, fervorosas y cordiales; no había presenciado con tal motivo funerales á los que asistieron ciento ochenta ministros del Altísimo que en algunos han acudido; no había podido admirar que ese generoso clero desdeñara (salvo escasísimas excepciones) la rección que se le ofrecía, haciéndolo todo como un tributo de amor que no pueden justipreciar todos los reyes de la tierra.

¿Qué han demostrado estos actos sino que los verdaderos españoles la tenían dedicado un trono en cada uno de sus corazones?—Si merecía por sus virtudes tan solo ser la reina de esta católica nación.

Esperamos que todos nuestros lectores en sus oraciones jamás se olvidarán del alma de Doña Margarita, cuyo nombre adorado hace vibrar al pronunciarlo y oírlo las fibras más sensibles de los corazones de los tradicionalistas españoles.

R. I. P.

Hemos recibido el siguiente órden-oficio, que nos congratulamos en poner en conocimiento de nuestros correligionarios, no solo de esta ciudad sino de toda la provincia de Alicante.

«Esta Comisión cumpliendo los deseos manifestados por el Excmo. Sr. Marqués de Cerralbo, Delegado de S. M. el R. en su notable circular publicada en «El Correo Español» del día 17 del mes de Febrero y por delegación suya, tiene el honor de dirigirse á V. con el ruego de que las listas de suscripción para la Corona fúnebre, se sirva mandarlas mensualmente á esta Comisión adjuntas con los fondos recaudados siéndolo estos por el Banco de España ó por el Giro mútuo á nombre del Presidente ó Tesorero de esta Comisión.»

«Sirvase V. comunicar los deseos de esta á todos los dignos correligionarios de esa localidad á fin de que á todos los Carlistas les sea posible cooperar con su óbolo á este homenaje de cariño y admiración á la virtud y á la Magestad.»

«Dios guarde á V. muchos años.
—Madrid de Abril de 1893.»

«El Presidente, El Marqués de Castrillo.»

«Sr. Director de LA MARGARITA Orihuela.»

El punto donde deben depositarse las cantidades que se destinen á tan laudable fin, es la Administración de este periódico, calle de Muñoz, número 28.

Único antídoto

España, la nación más poderosa que existió por espacio de algunos siglos merced á las ideas religiosas que la regían, se halla hoy maleada en sus cimientos por los fuertes terremotos liberales que tantos estragos causan á la moralidad y buen régimen de una sociedad civilizada, y católica por autonomía. Efectos de estos sacudimientos son los asquerosos asuntos del Panamá en Francia, del Banco en Italia y otros muchos que el tiempo investigador descubrirá.

Pues bien, España ya va sintiendo esa influencia en su administración, y se hace sentir la falta de un arquitecto perito en esta materia, que, reforzando sus cimientos ya maleados, evite la inminente ruina que la amenaza.

Ahora bien, ¿quién es ese gran arquitecto que indispensablemente se necesita para tal reforma, y que indudablemente vendrá? No es otro que nuestro Augusto Gefe el Sr. Duque de Madrid, que tremolando en sus fuertes manos el venerando pendón que ostenta el lema sacrosanto de Dios, Patria y Rey, imprime valor á sus súbditos para la consecución de su bello ideal, única tabla salvadora de nuestra querida Patria, que tanto hoy más que nunca la necesita. Ese Augusto proscrito descendiente de cien reyes, y fiel custodio de nuestras tan amadas tradiciones pátrias es el único llamado á tan indispensable reforma.

Nuestro Señor Jesucristo dice «Todo reino entre sí dividido se desolará,» y la experiencia cotidiana viene á confirmarnos esta verdad tan transcendental para nuestra nación.

Examinad sino los grandes acontecimientos de nuestra España y encontrareis la verdad de esta aserción, esto es, que el feliz éxito de sus acontecimientos está en razón directa con su unidad de gobierno. Verdad que no necesita demostración para los que esten versa-

dos un poco en la historia; sin embargo ahí van dos botones de muestra.

En los reinados de los Reyes Católicos Fernando é Isabel, de Carlos I y de Felipe II en los que la fuerza del poder se reconcentraba en uno solo (no por eso excluyendo los hábiles consejeros que tenían), cuando la religión católica lo invadía y penetraba todo, ¿no veis como marchaban viento en popa la administración y buen régimen de la nación? ¿no veis el feliz éxito de sus gigantes empresas, y al mismo tiempo la fidelidad y obediencia de sus súbditos, haciéndose casi innecesarios y superfluos los tribunales de justicia? Tanta era la moralidad que se sentía merced á las saludables reglas de la religión católica.

Por el contrario examinad las obras de los gobiernos liberales nacidos de la revolución, ese monstruo que tuvo su principio en las calles de París á los gritos del miserable populacho, y vereis la antítesis de estos ejemplares que os he citado; vereis como sus leyes casi no tienen sanción intrínseca y si son obedidas es por miedo al látigo, como vulgarmente se dice, y no por convicción; vereis las protestas de los súbditos á las disposiciones dadas por sus gobiernos. ¿Y todo esto por qué? Porque no hay unión entre los súbditos, ni unidad en los legisladores, faltándoles por lo tanto á las leyes aquella fuerza moral indispensable para el bienestar de la sociedad.

Ejemplo de esto tenemos hoy en el actual Gabinete que rige los destinos de nuestra España; Gabinete compuesto de los hombres más eminentes que posee el liberalismo en sus filas, y que no pueden menos que confesarse impotentes (aunque tácitamente) de poder detener la ruina que á pasos agigantados se nos viene encima. Esos hombres que eran la esperanza de los mismos liberales, ellos mismos se confiesan impotentes. ¡Que vergüenza! ¡Que baldón para España!

Parece que Dios está descargando en ella el rigor de su justicia en expiación de sus iniquidades. Pero no; aun somos muchos, muchísimos los que llevamos grabado en nuestro corazón su Sacratísimo Nombre juntamente con el del Augusto Proscrito.

Si, carlistas, no temais, se acerca el día tan esperado de nuestro triunfo contra el liberalismo. despertad todos los que dormais en la indiferencia, el triunfo es seguro, y si en el momento histórico actual tenemos que luchar en un te-

rreno que nos es odioso, por medio de las armas electorales, campo á propósito para celados y traiciones solo aseguibles para nuestros enemigos, luchemos en él que así se nos ordena por nuestros legítimos superiores.

De igual manera con fé y entusiasmo pelearíamos, lucharíamos como nuestros padres en el caso de ordenarlo, derramando si es preciso hasta la última gota de sangre en defensa la causa tres veces santa.

A. C.

El samaritano del Evangelio

(HISTÓRICO)

Medio siglo há, sobre poco más, rodaba por la carretera de Anagni á Carpinetto, en Italia, un carruaje tirado por dos caballos: un preceptor daba la derecha, en el testero, á un niño débil y de color pálido que á la sazón convalecía de una grave enfermedad.

Al llegar al pié de una cuesta observaron los viajeros que, tendido sobre la piedra dura y al lado del camino se encontraba un niño pobre, con traje de pastor, lleno de polvo y de girones, quejándose amargamente y haciendo penosos esfuerzos para retirarse; lo cual no era de extrañar, pues se le veía un pié descalzo, muy hinchado, con una herida en el tobillo.

Al llegar junto á él, se detuvo el carruaje y bajó apresuradamente el niño convaleciente á preguntar al pobre la causa de su dolor y de su estado.

El cabrero, que tal era, contestó que había sido atropellado por un carro de un lechero, por no haber tenido tiempo para separarse, y que el conductor, ó no viéndole ó no haciéndole caso, lo había dejado, á pesar de sus gritos y voces de auxilio.

—Pero, ¡ay! que no puedo más, ¡el dolor me mata!—dice.

En el acto, conmovido el joven viajero, con resolución impropia de sus pocos años atraviesa la maleza y las espinas que le separan de un arroyo, llena su sombrero, da de beber al cabrero, lava la herida y ciñe el tobillo y pié con su pañuelo de batista.

—¿Dónde habitas?—le pregunta.

El pastor señala una aldea en lo alto de la montaña.

Allí no puedes ir—dice el improvisado cirujano.—Vén conmigo á Carpinetto y encontrarás lo que te haga falta.

El herido sonrió de agradecimiento, y apoyado en su protector llegó y fué subido al carruaje.

—Pero, ¿qué pensais hacer, Joaquín?—dijo el ayo al ver llegar al herido.

—Pues lo que haría cualquier cristiano. ¿Podemos dejar abandonado á ese pobre niño herido?

—Pero, si lo llevais á casa, ¿qué dirán los padres?

—Que he hecho bien, dirán sencillamente. ¿Es cosa extraordinaria ó mala auxiliar á un pobre ni-

ño y curarle una herida? Todos harían otro tanto.

El ayo dió entonces una palmada de satisfacción en la espalda de su discípulo, y el carruaje partió veloz en dirección á Carpinetto.

Al llegar á casa de Joaquín, su madre quedóse absorta viendo el huesped inesperado que le traía su hijo, ya que nada tenía de agradable por su agraciado rostro, colocado dentro de un marco negro formado por su abundante cabellera; más cuando oyó á su hijo contar el encuentro y el estado del pobre, hizo llamar apresuradamente al médico de la casa y cuidar al muchacho Joaquín, al ver tal recibimiento, vertió lágrimas de gratitud y alegría, lanzando sus grandes y bellos ojos centellas de felicidad.

—¿He hecho bien madre?

—Sí, hijo, has obrado bien.

Y alegre y satisfecha abrazó á su hijo, oprimiéndole contra su corazón.

Aquel Joaquín, viajero, delicado y caritativo, era Joaquín Pecci, hoy León XIII.

Discusión de un acta

ROMANCE DE CIEGO

Allí vá D. Ramón
Triste y macilento
Sombrio y cabizbajo,
Camina al congreso.
Va muy pensativo
Vestido de negro
El cuerpo mohino,
La cara de duelo.
Se para en la puerta
Cojido de tedio
No osa la camisa
El tocarle el cuerpo.
Le tiemblan las piernas
Su rostro está yerto
Al poner las plantas
En el parlamento.

—Anda remonono
Que aun llegas á tiempo
Se discute el acta
De Pedro Botero,
Ya te llega el turno
Te encuentras dispuesto
Dine Ramoncito
¿Y aquel argumento?...
—Estoy tiritando
No sé lo que tengo
Verás como sale
Un grande buñuelo.
—Ya cumple á Zaldivia
Y que tanto enredo
Sin más dilaciones
Se discuta luego.—
Un comisionado
En actas maestro
Así habla y dice
En este momento:
Pase al Secretario
Que examine atento
El acta por fuera
Y también por dentro.
.....
.....
¿Qué es esto que todos
Sacan los pañuelos
Que toses tan fuertes

Que bronca y jaleo.

—¿Qué peste tan grande;
Clama un diputado,
¡Y el jabón del Congo
Venga por mil diablos!
—¡Agua de Colonia
Que me dá un desmayo!
—¡Ahy barriga mia!
¡Ay dolor ingrato!
Grita un exministro
Del tiempo de antaño
—¡Vengan lavativas
De vitriolo blanco.
Agua de Loheches
Y un calmante amargo!
—¡No habrá economías
Lo juro, en mi ramo!
¡Sacadme, sacadme
De este angosto paso!
Así vocifera
El que es mas novato
En el gabinete
Que rige el Estado
—¡Yo ya siento náuseas!
—¡Yo me encuentro malo!
—¡Tengo pulmonía!
—¡Que cojo el trancazo!
—¡Vengan los bomberos
A desinfectarnos!
Así se confunden
Las voces de varios.
Toca el Presidente
Nadie le hace caso
Entran los bedeles
De poder armados;
—¿Que salga? ¿que salga?
¿Quién es el marrano?
Dice el Presidente
Tosiendo y hablando.
¡Socorro, señores!
Grita el secretario.
—¡Socorro, señores
Que muero axfisiado!
Y así que hubo dicho
Con grande quebranto
Rodó por el suelo
Las tripas echando.
Todos á cojerle
Corren en el acto
Pero retroceden
Aterrorizados:
¡Que peste tan grande
Que hecha el Secretario!
—Al orden, señores;
Pamplum campanazo;
—¡Socorro, socorro!
Sigue el Secretario
¡Socorro, socorro!
¡Que muero Dios santo!
¡Quitadme este lío
Que tengo entre manos!
Y al punto se acerca
Con bozo tapado
Narices y boca
Unn muy filántropo
El acta le quita
Y clama espantado:
—Señores, señores
Aquí está el hallazgo,
¡El acta es, el acta
Que huele á mil diablos!

— Y al punto se vota
Real orden con mando
Que dice, que el acta
Vaya á un excusado.
Entran los bedeles
Cumplen el mandato,
Puede ahora el lector
Hacer comentarios.

Emedea.

Y á propósito leemos en «El Co-

rreo Español» de antes de ayer.

«El Juzgado de Tolosa ha mandado cotejar el acta de Zaldivia, correspondiente al distrito electoral de Azpeitia.»

«De dicha diligencia resulta que el acta matriz está completamente limpia, y que en ella aparece nuestro querido amigo el Sr. Olazábal, candidato leal, con 272 votos, y el nocedalino, ó sea D. Ramón, con 12.»

Tenemos, por consiguiente, otra prueba de que se realizó el segundo milagro que el irrevcrente Cruz atribuyó al Sagrado Corazon de Jesus.

Milagro químico. Que no da el resultado apetecido por los nocedalinos.

Noticias de la familia R....

El Príncipe de Bulgaria ha pedido autorización al Duque de Madrid para hacer sacar copias de algunos de los admirables cuadros de pintores clásicos que D. Carloe posee en Frohsdorf, retratos de miembros de la augusta Familia de Borbón, que el Príncipe Fernando, al contraer ahora alianza con tan ilustre Casa, desearía tener en su palacio de Sofía.

El Duque de Madrid, accediendo gustoso á su deseo, le ha concedido el permiso solicitado.

Las Infantas Doña Elvira, Doña Beatriz y Doña Alicia acudieron el día 20 por la noche á la estación de Pletrasanta, para despedirse de su augusta prima la joven Princesa de Bulgaria á su paso por aquella estación.

El Príncipe Fernando les encargó en transmitir á D. Carlos, que había quedado en Viareggio con la Archiduquesa Blanca, sus cumplidos y su agradecimiento por haber asistido á la ceremonia religiosa de Pianore.

Hállase desde hace pocos días en la Tenuta Real de Viareggio Mons. Curé, capellán de D. Carlos en su castillo de Fronsdorf, y camarero secreto de Su Santidad.

El venerable Prelado llegaba de Roma, donde había tenido el honor de besar el pié al Papa, y pensaba detenerse unos días al lado del Duque de Madrid y sus augustas hijas.

SS. AA.RR. los Infantes D. Alfonso y Doña Maria de las Nieves continuaban en el castillo de Bronnbach, disponiéndose á regresar pronto á Graz.

Organización carlista.

Segun nos comunican de Madrid, nuestro querido amigo D. Andrés Bravo del Barrio propuso hace tiempo la formación de un Círculo carlista en las afueras de la Corte.

La idea que en su principio no fué aceptada, parece que ahora tom incre-

mento. Mucho nos alegraríamos se realizase porque comprendiendo tanta extensión las afueras de Madrid y estando compuestas en su mayoría de gente pobre, sería aquel Círculo un centro de gran propaganda.

Es de esperar que el proyecto será convenientemente estudiado por quien corresponda y llevado á la práctica, á ser posible.

Los leales tradicionalistas de la ciudad de Santafé se han organizado constituyéndose en Junta; merced á sus heroicos trabajos, cuenta el partido carlista con una Junta dispuesta á todo género de sacrificios por la propaganda de nuestras ideas salvadoras.

Reciban nuestros amigos, nuestro más entusiasta aplauso y sincera felicitación.

Los carlistas de Aguarón llevan muy adelantados los trabajos para la formación de un Círculo carlista.

Las personas que están al frente de los trabajos, tienen actividad y entusiasmo, condiciones que garantizan un buen éxito.

¡A trabajar sin descanso!

Segun noticias de Longares (Cariñena) se ha constituido en dicha localidad un Círculo carlista y Junta local.

El día 20 del mes pasado se celebró la apertura, en cuyo acto se elevó al Cielo una plegaria, por el eterno descanso de Doña Margarita de Borbón.

CRÓNICA GENERAL

En Santiago de Galicia falleció el día 29 de Abril la Sra. Doña Teresa Fanjul de Vazquez-Mella madre del elocuente correligionario nuestro D. Juan Vazquez Mella, Diputado á Cortes en la presente legislatura por el distrito de Estella.

Rogamos encarecidamente á todos nuestros lectores rueguen á Dios por el alma de la virtuosa finada.

Falleció en Elda el día 22 del pasado Abril la joven Srta. D.^a Amparo Rico, hija de D. Joaquín Rico, digno Presidente de la Junta local del partido carlista de dicha villa, á la temprana edad de 22 años.

Acompañamos al Sr. Rico y familia en su justo dolor, y suplicamos á nuestros lectores tengan presente en sus oraciones á la finada.

Copiamos de «El Correo Español».

Es curiosa la prueba que aduce «El Siglo Futuro» para desmostrar la coalición carlo-liberal en Azpeitia.

Dijo el tal periódico, y lo copiaron con fruición sus cofrades de provincias:

«Un vascongado amigo nuestro que está lejos de su país, escribió á un amigo suyo particular, que es de los más conspicuos coalicionistas del distrito de Azpeitia, si quería hacerle el favor, como amigo, y suponiendo que no tendría interés político en la elección, de votar, con su familia, al Sr. Nocedal.»

Y el jefe coalicionista le contestó por telégrafo:

«Elemento liberal distrito Azpeitia se interesa por Olazábal por circunstancias especiales.»

Si fuera menester podríamos exhibir el telegrama con fecha y firma.»

Todo lo que Ud. quiera.

Pero al más topo se le ocurrirá que esa prueba, antes que otra cosa, demuestra lo siguiente:

Que en favor de D. Ramón Nocedal se buscaban votos de liberales.

Que como esos votos no quisiesen apoyarle, se desquita ahora D. Ramón atacando á los carlistas y escandalizándose de lo mismo que él pretendía hacer.

Es decir, que los nocedalinos tienen alguna bula parecida á la de Meco, para que en ellos sea santo lo que en los demás es pecaminoso y vitando.

A ver, que conste eso.

Con tanto mayor motivo, cuanto que en Castellón y en Cataluña los buenos de los nocedalinos parece que han seguido igual conducta.

Que, á decir verdad, tiene sus puntos de semejanza con la de la mujer de Putifar.

Hemos recibido el catálogo general de la librería religiosa de Bernardo Rico, sucesor de Aguado, calle de Pontejos 8, Madrid; que el primero ha tenido la galantería remitirnos.

Dicho catálogo se remitirá gratis á quien lo solicite, como otro de libros antiguos, raros y curiosos.

LA HORMIGA DE ORO

Del sumo interés del núm. 15 de esta ilustración, da ligero indicio el siguiente sumario:

TEXTO.—La devoción al mono en la «religion universal» del libre-pensamiento; III, por el Ilmo. Schumache.—Crónica: Bélgica, Inglaterra, Perú.—El fusil del tío Martel (conclusion), por Lupericio.—La venganza de un ángel (conclusion), por M. Hernandez Villacusa.—Miscelánea: ¿Quien es el verdadero autor de *Las ruinas de mi convento*?—Mausoleo de Inocencio III.—Washington católico.—El marqués de Saint Erremont; continuación de la novela de Carlos Dickens.

GRABADOS.—El Capitolio de Washington.—La barca (cuadro de Bartlett).—Ante el tribunal revolucionario (cuadro de Jorge Cain).—Puente romano en Avinon (cuadro de Stanfield).—Un enemigo invisible; composición humorística.

Se suscribe á «La Hormiga de Oro» en su Administración, librería del mismo nombre, rambla de Santa Mónica, 16, Barcelona, á 10 pesetas el año.

CRÓNICA LOCAL.

El viernes pasado se repartió por esta ciudad una «Carta Republicana», y segun se deduce de su lectura es la primera de una serie de ellas que se publicarán.

Suponemos que el no haberla recibido en esta redacción habrá sido por un descuido involuntario, siendo así que lo primero que se lee es el saludo afectuoso á la prensa en general. Devolvémoselo sinceramente.

El contenido de dicha carta nos ha desilusionado, puesto que esperábamos ver en ella una proclama electoral que dejara ver tras de sí, las barricadas, el petróleo, etc., etc., y resulta, asústen se Vdes.,... que su único fin es pedir cuatro concejales á los fusionistas.

¡Los republicanos pedir puestos á los

monárquicos!

Y lo que dirán los primeros.

Somos cuatro soldados y un cabo.

¿Que mas queremos?

Pedir más sería gollería.

«El Independiente» en su editorial del 28 de Abril al ocuparse de nuestro artículo del número anterior en el que dábamos cuenta del resultado de la sesión de la Junta de Asociados, en la que no se aceptaron los presupuestos beneficiosos propuestos por la representación cartista en el Ayuntamiento, aprobándose los gravosos de la comisión del ramo, dice en resumen, á que obedece que el Sr. Saenz repunte ahora malo lo que hace un año defendía?

Vamos á demostrárselo.

La comunión carlista en nuestra ciudad bien se sabe que se organizó á fines del año pasado por lo que al principio del mismo nuestro correligionario el concejal Sr. Saenz, ni representaba en el Ayuntamiento la misma, ni representarla podía, porque en esta ciudad estaba sin vida. De modo que su actitud del año pasado era el voto de una persona, y su proyecto de presupuestos del presente año es un proyecto del tradicionalismo orcelitano. El año pasado obraba como individuo, en el presente es el eco, la aspiración de una agrupación política.

Ahora bien, el Sr. Saenz obró tan correctamente el año pasado como individuo como ahora que representa una idea política.

Probémoslo.

El año pasado aparecía nivelado el presupuesto de gastos con el de ingresos efecto de lo que habia de producir el célebre impuesto sobre «rejas y canales», pero resulta que este impuesto nada ha producido, resultando un déficit igual á la partida que se sentó relativo al mismo, y de igual manera lo aumentará en igual cantidad este año además de los 3.000 duros con que se grava, sobre el del año pasado, lo cual demuestra que dicho señor tiene justificado en absoluto su conducta que resulta laudabilísima hasta como individuo meramente, máxime cuando él solo representa á una agrupación política respetable y bien organizada.

Margaritas

¿Sabeis qué es más fuerte que el bronce y el acero, y más indestructible que los colosos de granito que en forma de pirámides erigieron los Faraones? Pues es la fé cristiana.

(Landa)

Crear que un enemigo debil no puede dañarnos, es creer que una chispa no puede producir un incendio.

(Saadi.)

La paciencia es el apoyo del debil y la impaciencia el escollo del fuerte.

(Feuchtersleben.)

El Desorden almuerza con la Abundancia, come con la Pobreza, cena con la Miseria, y duerme con la Muerte.

(Franklin.)

CORRESPONDENCIA DE ADMINISTRACIÓN

F. B. G., Torrevejea, fin Abril 1893.

- L. T. B., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. H. F., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. B. R., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. M., Torrevejea, fin Abril 93.
- F. A. A., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. S. G., Torrevejea, fin Abril 93.
- M. C., Torrevejea, fin Abril 93.
- P. L., Torrevejea, fin Abril 93.
- P. S., Torrevejea, fin Abril 93.
- R. P., Torrevejea, fin Abril 93.
- A. A., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. B. Ch., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. S., Torrevejea, fin Abril 93.
- A. B., Torrevejea, fin Abril 93.
- A. C., Torrevejea, fin Abril 93.
- R. T. B., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. T. B., Torrevejea, fin Abril 93.
- T. M., Torrevejea, fin Abril 93.
- B. O., Torrevejea, fin Abril 93.
- M. S., Torrevejea, fin Abril 93.
- B. F. S., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. A., Torrevejea, fin Abril 93.
- A. G., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. D. Y., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. L., Torrevejea, fin Abril 93.
- J. L., Torrevejea, fin Abril 93.
- E. M., Torrevejea, fin Abril 93.
- G. A., Torrevejea, fin Abril 93.
- A. A., Torrevejea, fin Abril 93.
- F. T. B., Torrevejea, fin Abril 93.

(Se continuará).

BOLETIN RELIGIOSO

Jueves 4. Sta. Mónica viuda.—En la Catedral y parroquias Misa mayor á las 8 y media. Los dias que siguen á igual hora.—En Monserrate á las 5 y media de la tarde ejercicio del Mes de Maria.

Viernes 5. La conversión de S. Agustín.—En Monserrate á las 5 y media el ejercicio del Mes de Maria, siendo orador Fr. Fermin de Velilla, Guardian de Capuchinos.

Sábado 6. S. Juan Evangelista en el martirio de la Tina.—En la Catedral Misa de renovación á las 8 en punto. En Monserrate Misa de la Virgen á las 6 y media; y por la tarde á las 5 y media el ejercicio del Mes de Maria.

Domingo 7. S. Estanislao ob. y mr. En Capuchinos, Comunión general á las 6 y media para los Terceros de San Francisco. Por la tarde á las 4 y media el ejercicio de costumbre.

En San Francisco á las 3 y media Corona.

En Monserrate á las 5 de la tarde ejercicio del Mes de Maria, siendo orador hoy y mañana Fr. Francisco Calabuig, M. O.

Lunes 8. La aparición de S. Miguel Arcángel.

En Monserrate á las 5 y media de la tarde el ejercicio del Mes de Maria.

Martes 9. La Traslación de San Andrés.

En Monserrate á las 5 y media de la tarde, el ejercicio del Mes de Maria, siendo orador D. José Riera, beneficiado de la Sta. Iglesia Catedral.

Miércoles 10. S. Antonino, arz. de Florencia. (Vigilia abstinencia.)

En Monserrate á las 5 y media el ejercicio del Mes de Maria.

Nota.—Todas las noches al toque de oraciones se reza el Santo Rosario en la Sta. Iglesia Catedral y Monserrate,

SECCION DE ANUNCIOS

CONFESION DE UN CARLISTA

POR

J. Perez Ll.

CAPITAN QUE FUÉ DEL EJÉRCITO DEL NORTE.

Precio 50 céntimos de peseta,
En la Administracion de este semanario.

VINO SECO DEL CAMPO DE ASPE.

Se vende en la antigua calle de la Carretería, num. 4, á 20 céntimos micheta y dos pesetas ochenta y ocho céntimos cántaro.

ALMACEN DE MADERAS
DE
ANTONIO MARIN TOMÁS

Las hay del país y del Norte, de carasca y pata estacados de carros, todos de primera calidad.—SAN PASCUAL.—ORIHUELA.

VINO

DEL CAMPO DE LA MATANZA

se vende superior embocado, sin refuerzo alguno alcohólico, á 20 céntimos de peseta micheta y por cántaros á 2 pesetas 87 céntimos.

Calle de la Corredera, número 22 y Mancebería, 21—Orihuela.

ACADEMIA DE DIBUJO Y PINTURA

Dirigida por

D. Ramon Rebollo Ubeda

Se enseña el dibujo y pintura, bajo todas sus múltiples manifestaciones.

Se dan lecciones á domicilio á hora y precios convencionales.

Se levantan planos, se hacen dibujos para bordados y toda clase de obras de arte.

CALLE DEL COLEGIO, NÚM. 17.—ORIHUELA.

LA PATERNAL

COMPANIA ANÓNIMA DE SEGUROS Á PRIMAS FIJAS

Contra incendios, rayos, explosiones de gas y de los aparatos de vapor.

GARANTÍAS

Capital social.	6.000.000	Pesetas
Primas por recibir.	30.750.000	«
Reservas.	5.600.000	«
	<hr/>	
	42.350.000	Pesetas

La Compañía ha pagado desde su creacion, por 151.006 siniestros, la cantidad de *Cincuenta y ocho millones de pesetas.*

REPRESENTANTE EN ORIHUELA

D. CARMELO SUBIELA,

Corredera, 29,

RELOJERÍA ALEMANA

DE

FRANCISCO SALES WEHRLE

Gran surtido en relojes de bolsillo, de pared y despertadores. Baratura y prontitud en toda clase de composuras por difíciles que sean.

Los relojes que se venden y se compongan en este establecimiento se garantizan por un año.

6, PUERTA NUEVA, 6—ORIHUELA.

¿EL INTEGRISMO ES PECADO?

Folleto interesante por el Pbro. D. Rafael Pijoan, predicador apostólico, se publicó por primera vez en el «Faro popular» semanario ilustrado consagrado á la Inmaculada Concepcion de Maria.

Se agotó la primera edicion.

Se espera la tirada segunda y se venderá en la administracion de este periódico.

OFICINA Y LABORATORIO DE FARMACIA

DE

D. ENRIQUE POURTAU BONAPLATA

ORIHUELA.

PREPARACIONES MUY RECOMENDABLES POR SU INMEJORABLE CALIDAD

JARABE DE CIDRA, MAGNESIA EFERVESCENTE, ESENCIA DE ZARZAPARRILLA, AGUA DE QUINA

Probad estos productos y os convencereis de su bondad por su esmerada elaboracion y excelentes resultados en su aplicacion.

Leed los prospectos que acompañan á los frascos.—Estos se dan gratis á los que lo soliciten.

FOLLETO DE ACTUALIDAD

POR V. S. T.

Integrista Desengañado.

Este Folleto que hemos leído con detencion, es digno de todo elogio. El autor aduce con mucho tino y maestria solidísimos argumentos que prueban hasta la evidencia el convencimiento profundo con que abandonó el campo nocedalista, regresando á la casa paterna (el campo carlista), en donde halló la paz, sosiego y tranquilidad de conciencia que habia perdido desde que en mala hora se ausentó de ella.

Lleva además los retratos de nuestra Familia Real.

Puntos de venta.

Madrid: Benito Perdiguero, Reina, 28.

Leon: Instituto, 8, principal.

Orihuela: En la Administracion del semanario tradicionalista *LA MARGARITA*, calle de Muñoz número 28.

Precio: 60 céntimos de peseta ejemplar

Se está agotando la primera edicion.